



Wekerle vállalkozói kör alakult Székelyudvarhelyen

2013. 5. 18.

Az első Wekerle vállalkozói kör klubrendezvényére került sor csütörtök délután Székelyudvarhelyen a városháza Szent István termében. A rendezvényt Orosz Pál Levente, az Erdélyi Magyar Néppárt Hargita megyei önkormányzati képviselője nyitotta meg.

A képviselő bemutatta az egy éve alakult Kárpát Régió Üzleti Hálózat (KRÜH) székelyudvarhelyi irodáját. Ismertette a vállalkozói kör névadóját, Wekerle Sándort egykori politikust és gazdasági szakembert, és a róla elnevezett Wekerle- és Mikó Imre Tervről is beszélt, amely a Kárpát-medencében működő magyar vállalkozások üzleti-gazdasági felemelkedését tűzte ki célul. A Wekerle vállalkozói kör klubrendezvényeinek célja szakmai jellegű előadások, valamint kulturális események megszervezése havi rendszerességgel, melynek keretén belül üzleti jellegű tárgyalások, baráti beszélgetések is zajlanak. A klubrendezvényen jelen volt Sorbán Attila, az Erdélyi Magyar Néppárt Hargita megyei elnöke, valamint a párt udvarhelyszéki szervezeteinek több vezetője és tagja.



Az eseményen felszólalt Zsigmond Barna Pál, Magyarország csíkszeredai főkonzulja is, aki nyomatékosította: „akkor van egy népnek, nemzetnek jövője, ha erős gazdasági háttérrel rendelkezik. Székelyföld esetében is rendkívül fontos a gazdasági háttér, mert akkor többen maradnának szülőföldjükön”.

Geréb László, a székelyudvarhelyi Modern Üzleti Tudományok Főiskolájának ügyvezető igazgatója az oktatásnak a vállalkozói szférában betöltött szerepéről tartott előadást, majd Komsa Csongor, az Elan Trio Kft. munkatársa a helyi kereskedelmi márkákról és szerepükről értekezett.

A nap folyamán élelmiszer-ipari termékiállításal, illetve -bemutatóval egybekötött üzletember-találkozót is tartottak, amelyen két helyi, valamint kilenc magyarországi cég röviden bemutatta vállalkozását és termékeit. A bemutatót megnyitó Gáll Zoltán, a KRÜH munkatársa beszédében elmondta: a találkozó célja romániai partnereket találni a magyarországi élelmiszer-ipari termelők és kereskedők számára és közvetlen tárgyalási lehetőséget biztosítani a helyi nagykereskedőkkel, üzletláncokkal és viszonteladókkal.

A tartalmas rendezvényt állófogadás és borkóstoló zárta.